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Marko MARKOVIĆ1, Petar PETROVIĆ2 i Nikola NIKOLIĆ1
1) Univerzitet u X, Institucija, Grad, Država, e-mail adresa (12 pt, italic, centrirano)

2) Univerzitet u Y, Institucija, Grad, Država, e-mail adresa (za svakog autora)(12 pt, italic, centrirano)

SADRŽAJ

U daljem tekstu dato je uputstvo za autore radova. Molimo vas da se uputstva pridržavate kako biste urednicima Zbornika olakšali rad na pripremi i uštedeli vreme. Sadržaj pišite fontom Times New Roman 12 pt, italic, razmak između redova single, poravnat sa leve i desne strane (justified). Prvi red nemojte uvlačiti (do not indent). Između NASLOVA POGLAVLJA i teksta nemojte dodavati prored. Iza poglavlja treba da bude jedan prored. Sadržaj (apstrakt) ne mora biti isti kao u prijavi za Simpozijum,a broj reči može biti 150-300. Na kraju rada napisati apstrakt na engleskom jeziku.  
1.
Uvod
Ovo uputstvo napisano je latinicom na srpskom jeziku, a biće prihvaćeni i radovi pisani ćirilicom i radovi na engleskom jeziku. Veličina strane je A4 (21 cm x 29,7 cm). Sve margine su 3 cm (gore, dole, levo i desno). Za unos teksta koristite program MS Word (bilo koja verzija) i font Times New Roman. Za veličinu fonta izabrati 12 pt za ceo tekst (naslovi, podnaslovi, tekst, literatura), i tekst treba da bude poravnat sa leve i desne strane (justified), razmak između redova single. Nemojte koristiti fontove sa YU prefiksom. Za ćirilicu koristite kodnu stranu koju nudi Windows (Serbian Cyrillic), a za grčka slova i specijalne znake, font Symbol. Nemojte numerisati strane. To će uraditi urednik Zbornika. Nemojte koristiti stilove (ceo tekst neka bude NORMAL). Takođe, ne koristite hifenaciju (podelu reči na slogove) pomoću obične crtice (-). Možete koristiti tastere CTRL i – (crtica) istovremeno, za podelu reči. Pored uvoda, rukopis bi trebalo da sadrži poglavlja u kojima je dat opis eksperimentalnih podataka i njihove obrade, zatim rezultati i diskusija, potom zaključci, kao i literatura. Literaturu u tekstu navoditi u uglastim zagradama, npr. [1] ili [1, 2] ili [1-3] ili [1, 5-8].
2. Dužina teksta
Ukupna dužina teksta treba da bude između četiri i šest strana. Uvodna izlaganja mogu imati 10 strana. Slike i grafici mogu biti i u boji. Finalnu verziju rada pošaljite u elektronskoj formi na e-mail adresu: office@dzz.org.rs najkasnije do 13.08.2021. Prilikom slanja obavezno navedite ime autora za korespodenciju i kontakt podatke (e-mail adresu i telefon). U naslovu e-mail-a upišite XXXI DZZSCG. Ukoliko to niste ranije poslali u prijavi, potrebno je da naglasite u kojoj sekciji želite da predstavite svoj rad, kao i da li želite usmeno izlaganje ili izlaganje putem postera. Blagovremeno ćete biti obavešteni da li je vaš rad prihvaćen, u kojoj sekciji će biti prezentiran, kao i način prezentacije. Autori pozvani za usmeno izlaganje mogu pripremiti prezentaciju za prikaz na video projektoru (Power Point i sl.). Za poster sekciju na raspolaganju vam je površina dimenzija 90 cm x 75 cm (visina x širina, portet format).
Za dodatne informacije obratite se na +381 64 8505013 (Ivana Vukanac, vukanac@vinca.rs) i na +381 63 467628 (Gordana Pantelić, pantelic@vinca.rs ).
3. Formule
Za formule koristite editor jednačina koji nudi MS Word. Jednačine centrirajte i označite brojem na koji se pozivate u tekstu (formula 1). Na primer:
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4. Slike i tabele
Oznake slika i tabela moraju biti pisane fontom Times New Roman 12 pt bold. Slike u bilo kom formatu (npr. jpg, pcx, tif, tiff, png, bmp, cdr) priložite uz .doc file rada. U tabelama koristite isti font kao u tekstu, ali veličine 11 pt. Tabele i slike numerišite brojem na koji se pozivate u tekstu (tabela 1, slika 1). Oznake tabela i slika moraju biti centrirane. Grafike možete slati u originalnom formatu Excel-a, Origin-a ili drugog programa za editovanje grafika.  
Brojeve pisati sa decimalnim zarezom (u tekstu na srpskom jeziku) ili decimalnom tačkom (u tekstu na engleskom jeziku).
Tabela 1. Naziv tabele centrirati iznad tabele, bold 12 pt, sa tačkom na kraju.
	Godina
	Mesto
	Aktivnost 137Cs

(Bq/kg)
	137Cs activity  concentration (Bq/kg)

	2000
	Užice
	32,3 ( 1,2
	32.3 ( 1.2

	2018
	Užice
	2,3 ( 0,2
	2.3 ( 0.2
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Slika 1. Naziv slike umetnuti ispod slike, centrirano, bold 12 pt, sa tačkom na kraju.
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Napomena

Radovi koji nisu napisani po ovom uputstvu biće vraćeni autorima na doradu. Možete koristiti ovo uputstvo kao mustru za pripremu rukopisa. Ako su svi autori iz iste ustanove, u spisku autora ne stavljajte broj 1 iza njihovih imena i ispred institucije.
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ABSTRACT

Please write the abstract using Times New Roman 12 pt, left and right aligned (justified). The abstract should clearly describe the objectives, methods, results and conclusion of your work, but without headings and references. Abstract length is 150–300 words. The abstracts will be published in the International Nuclear Information System (INIS) data base.
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