UPUTSTVO ZA AUTORE
NASLOV RADA: TIMES NEW ROMAN, 12 PT, BOLD VELIKA SLOVA CENTRIRANO
Marko MARKOVIĆ1, Petar PETROVIĆ2 i Nikola NIKOLIĆ1
1) Institucija, Grad, Država, e-mail adresa (12 pt, italic, centrirano)

2) Institucija, Grad, Država, e-mail adresa (12 pt, italic, centrirano)

SADRŽAJ

U daljem tekstu dato je uputstvo za autore radova. Molimo vas da se uputstva pridržavate kako bi urednicima monografije olakšali rad na pripremi i uštedeli vreme. Sadržaj pišite fontom Times New Roman 12 pt, italic, poravnat sa leve i desne strane (justified). Prvi red nemojte uvlačiti (“do not indent”). Između NASLOVA POGLAVLJA i teksta nemojte dodavati prored. Iza poglavlja treba da bude jedan prored.
1.
Uvod
Ovo uputstvo je napisano latinicom na srpskom jeziku, a radovi se mogu pisati ćirilicom i latinicom. Radovi se mogu pisati i na engleskom jeziku. Veličina strane je A4 (21 cm x 29.7 cm). Sve margine su 3 cm (gore, dole, levo i desno). Za unos teksta koristite program MS Word (bilo koja verzija) i font Times New Roman. Za veličinu fonta izabrati 12 pt za ceo tekst (naslovi, podnaslovi, tekst, literatura) poravnat sa leve i desne strane (justified). Nemojte koristiti fontove sa YU prefiksom. Za ćirilicu koristiti kodnu stranu koju nudi Windows (serbian cyrillic), a za grčka slova i specijalne znake, koristiti font Symbol. Nemojte numerisati strane. Nemojte koristiti stilove (ceo tekst neka bude NORMAL). Takođe, ne koristite hifenaciju (podelu reči na slogove).
Osim uvoda, ostali deo teksta bi bilo poželjno izdeliti u poglavlja u kojima se objašnjava teorijski model, eksperimentalni podaci, rezultati, diskusija, zaključci kao i literatura.

2. Dužina teksta
Ukupna dužina teksta može biti od 10 do 15 strana. Slike i grafici mogu biti i u koloru. Ali će štampa biti crno-bela. Finalnu verziju rada pošaljite u elektronskoj formi na e-mail adrese: pantelic@vinca.rs ili office@dzz.org.rs najkasnije do 20.4.2016. U naslovu e-mail-a upišite „Černobilj 30godina posle“. Autori pozvani za usmeno izlaganje mogu pripremiti prezentaciju za prikaz na video projektoru (Power Point i sl.). Za poster sekciju imate na raspolaganju površinu dimenzija veličine 70 cm x 80 cm (širina x visina) u prostoru predviđenom za izlaganje postera.
Dodatne informacije možete dobiti na telefon 011-3408-240 (Gordana Pantelić, pantelic@vinca.rs). 
3. Formule
Za formule koristite editor jednačina koji vam nudi MS Word. Jednačine centrirati i označiti brojem na koji se pozivate u tekstu. Na primer:
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4. Slike i tabele
Slike i tabele moraju biti pisane fontom Times New Roman 12-point bold. Slike u bilo kom formatu (jpg, pcx, tif, tiff, png, bmp, cdr ...) priložite uz .doc file rada. U tabelama koristite isti font kao u tekstu. Tabele i slike numerišite brojem na koji se pozivate u tekstu (Tabela 1, slika 1 i sl.). Oznake tabela i slika moraju biti centrirane. Grafike možete slati u originalnom formatu Excel-a, Origin-a ili drugom programu za editovanje grafika.  
Tabela 1. Naziv tabele centrirati iznad tabele, bold 12 pt
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Slika 1. Naziv slike umetnuti ispod slike, centrirano, bold 12 pt
5. Napomena

Radovi koji nisu pisani po ovom uputstvu biće vraćeni autorima na doradu.
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INSTRUCTIONS FOR AUTHORS

TITLE: TIMES NEW ROMAN, 12 PT, BOLD ALL CAPS, CENTER

Marko MARKOVIĆ1, Petar PETROVIĆ2 i Nikola NIKOLIĆ1
1) Institution, City, State, e-mail adress (12 pt, italic, center)
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ABSTRACT

Abstract should be written in Times New Roman 12 pt, aligned with the left and right margins (justified). The abstract should be written in a way that objectives, methods, results and conclusion are clearly described, but without headings and references. Abstract length: 150-300 words.  
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